Mpopa)xa

2-K.KBapTupa, 49 M2, 3/5 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r KOXXHO-CaxanuHck, XXenesHogopoXkHbiv nep, 4 18

¢ py6.7 100 000




[NpegnaraeM 2x KOMHaTHYIO KBapTUpPY C
KayeCTBEHHbIM PEMOHTOM, B TMXOM CMOKOMHOM

paroHe. Ténnag, cyxad, Ha OBe CTOPOHbI, KOMHaThI

pasfenbHble. NoMeHAaHa MoSIHOCTbIO BCH

SNEKTPUKA N CAHTEXHWMKA, MONbl U CTEHDI

BblPOBHEHbI, HATAXXHbl€ MOTOSIKM, OKHa MBX, CaH

y3en pa3aenbHbl BCe B Kadene, B BAaHHOM TEMJ1bIN

non. HoBble BmMeTannnyeckme pagmaTopsbl

oTonneHma .B npuxoxewn gekopaTnBHad

LUTYKaTypKa PyYHOM paboThl, KOTOPYK MOYHO

MbITb. B 2019roay B ooMe npomseseneHa 3aMeHa

KpoBnu. [lopayaa Bofa Kpyrfibl rog 4to L e S By W

SR -

CyLueCTBeHHO KOHOMUT OeHblr' Ha NeTHNM a L oY AT, anien ol .

nepuopn ecnu 6bl 6611 TUTaH, Mebenb BcAa HOBagd \f ol 3 - P P r‘;
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KonnyectBo KOMHaT: 2
dTax: 3

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI
PEeMOHT: KOCMeTUYeCKUin

MnaHnpoBKa: 102 cepua
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O6waga niowanb: 49 M2
OTa)ken B gome: 5

Tun GankoHa: 6anKoH

Hanunume mebenu: pa
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